

День снятия блокады города Ленинграда студенты Барнаульского кооперативного техникума традиционно отметили выпеканием хлеба по рецепту самой голодной блокадной зимы 1941-1942 гг. В акциях памяти погибших от недостатка хлеба в блокадном Ленинграде приняли участие школьники и студенты Октябрьского района, жители Барнаула – посетители торгового центра «Мария-Ра». В День воинской славы России 27 января активисты проекта представили литературно-музыкальную композицию «Хлеб Блокады» в военно-историческом отделе Алтайского государственного краеведческого музея. Выражаем благодарность Алыпову Алексею, Кабаковой Светлане, Сенченко Анне, Стребкову Евгению, Ельниковой Алене Юрьевне, Шиллер Ларисе Гербертовне.



